



Сегодня в Ордынском районе Новосибирской области был введен в эксплуатацию участок автодороги от села Кирза до села Спирино — один из участков трассы до Камня-на-Оби в Алтайском крае.

Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Новосибирской области, участок автодороги длиной 9,3 км — первый пусковой комплекс автодороги от 118-го километра трассы К-17р до Камня-на-Оби. Общая протяженность этой автодороги — около 30 км. Строительство первого участка началось в 2010 г.

«Открытие участка автодороги с. Кирза – с. Спирино даст новый импульс социально-экономическому развитию этих территорий. Следующая наша задача — строительство следующих пусковых участков автомобильной дороги, соединяющей Новосибирскую область с Алтайским краем», — отметил в ходе церемонии открытия губернатор региона Василий Юрченко.